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Izvorul puterii 

 

Un preot de lazaret anunțase odată o sărbătoare a cinei și la care îi invitase pe bolnavi. Un număr 

mare de răniți ședea în sala pregătită. La urmă au mai fost conduși înăuntru doi orbi. Preotul a 

mers în întâmpinarea lor, i-a salutat pe cei doi și a spus apoi: 

„Astăzi trebuie să ne spuneți cântarea dumneavoastră preferată; pe aceasta o vom cânta apoi 

împreună.” 

Toți ascultau încordați. Oare ce răspuns va urma? Atunci, unul a spus, un subofițer: „Cetate 

tare-I Dumnezeu”, iar celălalt, un ofițer chipeș, zvelt, de douăzeci și unu de ani, a spus: „Laudă 

pe Domnul”. 

Preotul a povestit mai târziu cum acest răspuns din gura unui orb i-a mișcat inima. El a trebuit 

să-l privească o vreme pe acest bărbat tânăr și apoi a întrebat încă o dată: 

„Mai este aceasta și acum cântarea dumneavoastră preferată?” 

Atunci a răsunat limpede și deslușit în sală: 

„Desigur, domnule preot! „Laudă-L pe Domnul, o suflete-al meu!/ Până la moarte-L voi lăuda!/ 

Cât mai am de trăit pe pământ,/ Laudă Dumnezeului meu voi cânta!”   

O emoție care se putea simți a străbătut sala. Toți cei prezenți erau mișcați de o asemenea 

mărturisire.  

Amândoi bărbații erau încă tineri, amândoi erau, desigur, și sănătoși tun. Glonțul vrăjmaș le-a 

răpit lumina ochilor, cel mai minunat dar pe care Dumnezeu l-a dat trupului nostru. Ei trebuiau 

să se lase conduși. De-acum urmau să treacă orbi prin viață, fără să mai vadă vreodată lumina 

soarelui. Ce avea lumea frumos de oferit ochiului, aceasta avea să le rămână ascuns până la 

ultima lor suflare. Nici măreția florilor de primăvară nu mai există pentru ei. Nicio stea nu mai 

strălucește pentru ochii lor. Dar unul rămâne la: „Cetate tare-I Dumnezeul”, iar celălalt mai vrea 

și acum să intoneze: „Laudă-L pe Domnul, o suflete-al meu!” 

Nu este ceva minunat această încredere a credinței, această bucurie de a-L lăuda pe Dumnezeul 

său? O nenorocire grea i-a lovit pe acești bărbați tineri: vor trece orbi prin viață! Cu toate 

acestea, ei vor să țină tare de credința lor în Dumnezeu și în Mântuitorul lor. Da, El trebuie să 

aibă laudă și onoare de la ei și în suferință și nenorocire. Un „cu toate acestea” fericit. Ferice de 

cel care poate să repete după Asaf, evlaviosul cântăreț al psalmului: „Dar eu sunt întotdeauna 

cu Tine: Tu m-ai apucat de mâna dreaptă, mă vei călăuzi cu sfatul Tău și, după aceea, mă vei 

primi în glorie.” [Psalmul 73.23,24]. 

Preotul a mai relatat despre ofițer, că la vizitele sale, el n-a auzit niciodată din gura lui vreun 

sunet de plângere sau cârtire. Și nici nu se temea de viitorul său. „Orice drum la el”, a remarcat 

preotul, „era pentru mine o întărire și o înviorare a credinței. Iar când a fost mutat într-un alt 

lazaret, am simțit această despărțire ca pe o pierdere personală.” 

De unde îi venea acestui orb puterea pentru un asemenea eroism adevărat? Ce îi dădea stabilitate 

și sprijin, ca nenorocirea sa să nu-l strivească și grija pentru viitorul său să nu poată să-l facă 

descurajat și deznădăjduit? Ce-l stimula să-L laude pe Dumnezeu și în nenorocire și să-I dea 

onoare? Era credința fermă în Dumnezeul viu, în a Cărui mână era viața sa și din mâna Căruia 

luase și până acum, „plin de mulțumire și de încredere”: fericirea și nenorocirea, bucuria și 



Izvorul puterii – Autor necunoscut 

Samenkörner (Neue Folge 31) 1937 

2 

durerea. El cunoștea inima Tatălui său ceresc, care iubește și care, chiar dacă face răni, vrea 

totuși să-Și arate dragostea față de ai Săi. 

O mamă evlavioasă îl îndrumase deja de timpuriu pe calea cea bună. El a spus odată, elogios: 

„Dumnezeu mi-a dăruit un giuvaier, o inimă de mamă, credincioasă, de aur. Și când mă voi 

întoarce, mama mea mă va conduce și mă va călăuzi, și nici să nu fiu singur în lume.” 

Este ceva minunat credința în Dumnezeul viu și în Fiul Său, Mântuitorul nostru! Ea te susține 

în suferință. Ea te face neînfricat când grijile vor să apese foarte greu pe suflet. Ea dă bucurie 

și mângâiere, chiar și când sunt de trecut încercări grele. Prin credința care este vie, noi 

rămânem în legătură cu Dumnezeu. Unde această legătură este stabilită, de acolo pot să curgă 

forțe vitale în jos, peste noi, care ne fac răbdători în suferință, liniștiți și puternici în necaz. 

Din „Wegweiser zur Heimat“ 

 

Titlul original: „Kraftquelle” 

din Samenkörner (Neue Folge 31) 1937, pag. 259-262. 


